During Pregnancy Table 17 2014 lllinois PRAMS Data
Prenatal Dental Care

Percentage (%) of new mothers in lllinois who responded Yes to the following statements

Survey Question 29: This question is about the care of your teeth during your most recent pregnancy. For each item, check No if it
is not true or does not apply to you or Yes if it is true.
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I know it was important to care for my teeth and gums during
my pregnancy.

87.7

A dental or other health care worker talked to me about how
to care for my teeth and gums

I had my teeth cleaned by a dentist or dental hygienist. _ 4311

50.6

I had insurance to cover dental care during my pregnancy. 63.7
I needed to see a dentist for a problem. 17.7
| went to a dentist or dental clinic about a problem. 19.6

Estimated Population
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1Percentage = Weighted percentage of lllinois mothers giving birth to live infants in 2014 who responded Yes to the survey question for the
specified indicator

’Cl = confidence interval
3Respondents (N) = Total number of mothers who responded Yes to the survey question for the specified indicator

*Estimated population affected = Estimated number of lllinois mothers giving birth in 2014 who would respond Yes to the survey question for the
specified indicator



